
 

Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za 

visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. 

IV. Poročilo učitelja-izvajalca 

 

Ime in priimek učitelja: Jana Kunčič 
 

Naziv in naslov šole: Osnovna šola Antona Tomaža Linharta Radovljica 
 

Predmet in razred: Tuji jezik – Angleščina; 9. razred 
 

Uporabljeno e-gradivo:  

Naziv e-gradiva:  Infoquest Messages, Cambridge University Press 

Naslov na internetu: http://www.cambridge.org/elt/messages/infoquest 
 

Opis, kako je pouk potekal drugače (priprava in izvedba pouka, tudi časovna zahtevnost ter 

didaktična vrednost drugačne izvedbe pouka):  
 

Priprava na pouk in sama izvedba pouka je potekala tako, kot je bilo načrtovano. Izvedba 

časovno ni bila zahtevna. Učenci so bili nad delom v računalnici zelo navdušeni, zato 

menim, da je didaktična vrednost drugačne izvedbe pouka zelo velika.  

Učenci so pri tem načinu dela delali samostojno s pomočjo uporabe računalnika oziroma 

spletnih strani, delo ni potekalo frontalno. 

 

Mnenje o e-gradivu (pozitivno, negativno, možnosti za uporabo pri pouku): 
 
Menim, da je e-gradivo, ki sem ga uporabila zelo dobro, primerno starosti učencev. 
Spodbuja samostojno delo učencev, prav tako skupinsko delo, gradivo je primerno tudi za 
utrjevanje besedišča, ki so ga učenci spoznavali v učbeniku Messages 4 (Cambridge 
University Press), lahko pa se uporabi tudi kot priprava na obravnavo snovi v učbeniku. 
Omenjeno e-gradivo priporočam tudi drugim.  

 

 

Ocenite e-gradivo s šolskimi ocenami (obkrožite):   

Uporabljeno e-gradivo Ocena (1-5) 

  
Infoquest Messages: Messages 4; Module 1 5 

                              In my neighbourhood  

 

Nove ideje, ki so se porodile ob takem delu in predlogi avtorjem e-gradiv: 
 

Med iskanjem primernih e-gradiv sem na spletu našla veliko primernih spletnih strani, ki bi 

jih lahko uporabila pri pouku angleščine, tudi slovenskih avtorjev, zato bom v prihodnje 

skušala še večkrat izpeljati učne ure s pomočjo e-gradiv.  
 

 

Prilagam podroben opis izvedbe uporabe e-gradiv pri pouku (za vsaj 3 ure) skupaj z učnimi 

listi in izdelki učencev/dijakov ter vprašalnik za učence/dijake. Objavljeno je tudi na spletni 

strani šole. 

Avtorsko delo je bilo opravljeno izven rednega delovnega časa. 

 

 

Datum:  1. december 2008                                                          Podpis: Jana Kunčič 

 

http://www.cambridge.org/elt/messages/infoquest

